

**5** Варто повернути громадським організаціям право ініціювати позапланові перевірки порушників екологічного законодавства



**8** Бойові офіцери Максим Галактіонов та Артур Чорний згадують дні нелегкої оборони Донецького аеропорту



# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ВІТРОРОК, 22 ЛИСТОПАДА 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№219 (5839)

ЦИТАТА ДНЯ

АНДРЕЙ ПЛЕНКОВИЧ:



*«Я намагатимуся всіма силами допомогти, щоб набула чинності Угода про асоціацію України з ЄС, попри рішення нідерландського референдуму».*

Прем'єр-міністр Хорватії про розвиток економічних і туристичних відносин України з державами Європи **3**

## Енергоефективність виправдовує витрати

**РЕФОРМИ.** Два роки тому вперше за всю історію України запрацювала потужна прозора, заснована на європейських принципах, Урядова програма підтримки населення та ОСББ до впровадження енергоефективних заходів. Сьогодні її визнано одним із реальних досягнень українських реформ. Такий висновок зроблено Реанімаційним пакетом реформ (РПР).

З початку дії програми, із жовтня 2014-го по листопад 2016 року, урядовою допомогою на утеплення вже скористалося понад 180 тисяч українських сімей. Разом вони залучили понад 2,6 мільярда гривень на проведення енергоефективних заходів. Від уряду учасники програми отримали понад мільярд гривень безповоротної фінансової допомоги.

Завдяки затребуваності програми уряд запланував її продовження у 2017 році, розповів голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження Сергій Савчук. Відповідний проект рішення вже підготовлено, повідомляє прес-служба відомства. У проекті Держбюджету наступного року передбачено 400 мільйонів на фінансування програми.

ЦИФРА ДНЯ

**14,052** млрд м<sup>3</sup>

становлять нині запаси природного газу в підземних сховищах (за даними оператора вітчизняної ГТС компанії «Укртрансгаз»).



Центр столиці був найвселюднішим і найпотужнішим осередком боротьби

**РІЧНИЦЯ.** Три роки тому на Майдани вийшли сотні тисяч наших громадян, аби захистити основоположні цивілізаційні цінності

## Як поєднати інтереси профтехосвіти і бізнесу?

**РОБОЧІ РУКИ.** На Черкащині навчальні заклади активно співпрацюють із промисловими підприємствами й фабриками, щоб дати учням практичні навички

Роман КИРЕЙ,  
«Урядовий кур'єр»

У Черкасах відбувся форум «Інноваційні виробничі та педагогічні технології — європейський вектор професійної освіти

в Україні». Крім представників Міністерства освіти і науки України, ради Федерації роботодавців, обласної влади, ректорів навчальних закладів, до Черкаського професійного ліцею, де відбувалося зібрання, з'їхалися

гості з інших областей, зокрема закладів профтехосвіти. Учасники обговорили актуальні питання: підготовку кадрів для будівництва, перспективи розвитку партнерства освіти й бізнесу. Хорошим прикладом такого

партнерства може служити взаємодія закладів професійно-технічної та вищої освіти з компанією «Хенкель Баутехнік» (Україна) в межах проекту «Хенкель академія». Як розповіла на форумі керівник проекту Ната-

лія Іваній, він функціонує впродовж 13 років, нині компанія має 30 ресурсних центрів у всій Україні. Навчальні заклади, які увійшли до проекту, — провайдери сучасних освітніх послуг у регіонах. **4**







